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moment (Iy,).
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Rezultati:
Lik (i) | ypilem] | zpi[em] | Aj[em?] | Iyi[em*] | Lj[em*] | Iyig [em?]
1 4.5 -1,91 31,81 45,01 161,03 0
2 4.5 1,5 27 20,25 182,25 0
3 3 5 27 54 121,5 -40,5
Lik (i) | (zri — z1)%4;i [em*] | (ymi — y1)?4; [cm?] (z1i — z7) (Y1i — y1)A; [cm*]
1 335,99 7,03 -48,59
2 0,69 5,96 2,03
3 361,68 28,64 -101,78
yr = 4,03 cm

zr = 1,34 cm
I, = 817,62 cm*
I, = 506,41 cm*

I,, = —188,84 cm*
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2.) Za prerez na spodnji sliki izraCunajte teZiS¢na vztrajnostna momenta (1y, I,) in teziS¢ni deviacijski
moment (Iy,).
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Rezultati:
Lik (7) yri [mm] Zpi [mm] A; [mmz] Iyi [mm4] I [mm4] IylZl [mm4]
1 2,878 6 39,27 245,437 68,598 0
2 6 6 24 288 8 0
Lik (i) | (zqi — z7)%4;i [mm*] | (ypi — y7)%4; [mm*] | (z1i — 2z7) (Vi — y1)Ai [mm*]
1 0 55,051 0
2 0 90,14 0
vyt = 4,062 mm
Zr = 6 mm

I, = 533,437 mm*

I, = 221,789 mm*

Iy, = 0 mm*
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3.) Za prerez na spodnji sliki izracunajte razdaljo "a", tako da bosta teziS¢na vztrajnostna momenta
prereza Iy in I, enaka.
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Resitev:
Vztrajnostni moment I, lahko izracunamo brez poznavanja razdalje "a". Dobimo rezultat:
I, =1,744-10” mm*

Ce zapiSemo izraz za izracun I, v njem nastopa neznanka "a". 1z enaCenja tega izraza z zgornjim

rezultatom pa dobimo kvadratno enacbo za "a" z reSitvama:
a; = 95 mm

a, = —159 mm



4.) Dolocite najvec¢jo upogibno napetost v nosilcu.

F =4KkN 1120
L=2m Fl T
Ly =0,75m e .L.‘ 2\ BZ%‘T
Txx,MAX = ? ) = j
y v
Rezultati:

MMAX = 1,875 kNm

Opxmax = 252,907 MPa

5.) Dimenzionirajte nosilec na sliki.

do 2t

qo = 8 kKN/m ) 1
L=14m t1

200 MPa L
Opop = >

A as 2t
t=2 L |
[ gl 1
Rezultati: y l

V3
IMlMAX = ﬁqoLZ = 1,00587 kNm
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I, =—t*
Z 12
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yMAX—4

t >14,185 mm (t = 14,2 mm)



